Публичный отчёт за 2024 год
 первичной профсоюзной организации  
МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 115»

Заводского района г. Саратова

Раздел I. Организационно-массовая деятельность.

В 2024 году в Общероссийском Профсоюзе образования были объяв​лены отчёты и выборы. 12.04.2024 г. прошло отчётно-выборное профсоюзное собрания в первичной профсоюзной организации МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 115». На собрании единогласно избрали своим председателем на новый пятилетний срок Мирошникову Н.В.

Наталья Витальевна 14 лет возглавляет  первичную профсоюзную организацию МДОУ «Детский сад комбинированного вида № 115».

Отчётно-выборное собрание в ДОУ № 115  соответствовало нормам Устава Общероссийского профсоюза образования и было ярким и запоминающимся событием в жизни нашей профсоюзной организации. 

В нашем ДОУ прошла реорганизация - объединение МДОУ «Детский сад комбинированного вида    № 115» в форме присоединения к нему МДОУ «Детский сад № 174».
          На 1 января 2025  года общая численность работников, состоящих в первичной профсоюзной организации ДОУ составляет 49 человек, что составляет 73% от общего числа работников. 
В 2024 году в профсоюз ДОУ № 115 вступило 9 принятых на работу сотрудников. В отчетном году прибыло в ряды профсоюза 2 человека. Исключения  работников Учреждения из первичной профсоюзной организации за 2024 год – 5 человек (увольнение). Общее число профсоюзного актива - 7  человек.
В 2024 году была продолжена работа в части реализации федерального проекта «Цифровизация Общероссийского Профсоюза образования». Был заполнен паспорт профсоюзной организации, 73 % членов Профсоюза имеют электронный профсоюзный билет.
 
  В 2024 году было проведено  4 профсоюзных собрания и 18 заседаний профсоюзного комитета.  
        В 2024 году деятельность первичной профсоюзной организации детского сада была направлена на:

- повышение жизненного уровня членов профсоюза;

- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;

- создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.

Профсоюзная организация решала уставные задачи профсоюза по представительству и защите социально – трудовых прав и профессиональных интересов членов профкома. Председатель профкома входит в состав аттестационной комиссии ДОУ. 

В течение отчетного периода:

-  осуществлялся контроль за соблюдением законодательства о труде и охраной труда;

-   велась работа по приему в члены профсоюза;

- проверялось наличие трудовых договоров с работниками, порядок их оформления, содержание; правильное заполнение трудовых книжек;

-   под постоянным контролем – вопрос охраны труда.
Замечаний выявлено не было.

Ведется необходимая документация: протоколы профсоюзных собраний, протоколы заседаний профкома, регистрация документов. Имеется профсоюзная печать.

Раздел II. Социальное партнерство

            ДОУ  имеет Коллективный договор.
            В Соглашениях и колдоговоре закреплены положения об оплате труда педагогических работников с учетом имеющей квалификационной категории за выполнение педагогической работы по должности с другим наименованием/

Раздел III. Охрана труда
Охрана труда – одна из приоритетных задач в ДОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профком и администрация  взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. Осуществлялись рейды по охране труда, контролировался температурный, осветительный режимы, выполнялись санитарно – гигиенические нормы. В детском саду ведутся журнала по охране труда, проводятся инструктажи с работниками. В каждом структурном подразделении имеются инструкции  по охране труда, которые утверждаются и согласовываются с председателем профкома на основании решения профкома. Один раз в полугодие комиссия по охране труда проверяет соглашение по охране труда, о чем оформляется акт установленного образца. В отчетном году проведены следующие мероприятия по улучшению условий труда работников:

- обучение работников безопасным методам работы, правилам охраны труда;

- обеспечение работников спецодеждой;

- регулярная проверка рабочих мест;

- соблюдение норм охраны труда;

- регулярная проверка состояния осветительной арматуры;

- техническая экспертиза игрового оборудования, спортивных снарядов, теневых навесов.

Всё это значительно улучшило условия труда работников. Планы работы и соглашения по охране труда согласовываются с профсоюзным комитетом и утверждаются председателем профкома. На 1 этаже ДОУ оформлен стенд по охране труда. Уполномоченным по охране труда осуществлялся контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью работнику, выявлялись нарушения. В апреле 2024 года прошла декада, приуроченная к Всемирному дню охраны труда.
Раздел IV. Оплата труда
Начисление единовременных выплат осуществлялось в соответствии с нормативными правовыми актами органов местного управления, в ведении которых находятся учреждения, и локальными актами учреждения. Надо справедливо отметить, что администрация города и Саратовская городская организация «ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ» делают много, чтобы сохранить стабильность в нашей отрасли. У нас нет задержки зарплаты, оплата медосмотров осуществляется за счет работодателя. Несмотря на трудную экономическую ситуацию, в городе сохранены в полном объеме меры социальной поддержки и льготы работникам, отсутствует задолженность по заработной плате. 
Раздел V. Информационная работа
Профсоюзный комитет ДОУ проводит работу по освещению деятельности Профсоюза через следующие формы работы:

- страничка профсоюзной организации который постоянно обновляется и дополняется необходимой информацией;
- официальный сайт Учреждения;

- стенд «Профсоюз», где представлены: список членов первичной профсоюзной организации ДОУ, план работы, коллективный договор, список состава комиссий, график отпусков работников. 

Наряду с современными средствами заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профкома, основанные на личном контакте: встречи, собрания. Профсоюзный комитет ведет работу кружка, в котором участвуют молодые активные сотрудники. На профсоюзном кружке ведется обучение по правовым, социальным вопросам, разъяснения соблюдения правил охраны труда и знакомство с информацией о работе горкома и обкома профсоюза

Раздел VI. Финансовая деятельность
Уплата членами профсоюзных взносов Профсоюз осуществляется в порядке, предусмотренном ст. 377 Трудового кодекса РФ и ст. 28 ФЗ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности». Членские взносы в Профсоюзе устанавливаются в размере 1% от ежемесячной заработной платы для работающих.
Выводы по работе за год
По итогам работы за 2024 год нужно отметить, члены Профсоюза решали текущие вопросы в тесном сотрудничестве с руководителем Учреждения.

В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организационной, культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работе, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровней.

 Председатель первичной 

 профсоюзной организации                                                                               Н.В. Мирошникова
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